



Сотрудники Следственного комитета России подарили праздник подопечным в Муромском доме ребенка



Международный день защиты детей призван еще раз обратить внимание на необходимость неустанной заботы о детях и повышенной охраны их прав и интересов. В эти дни офицеры СК России по всей стране посещают учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые нуждаются в особом уходе и защите.

В преддверии этого дня офицеры центрального аппарата Следственного комитета России вновь посетили подшефный Муромский дом ребенка во Владимирской области, который уже много лет не остается без внимания руководства ведомства.

Сотрудники организовали для малышей праздничное мероприятие, подготовленное профессиональными аниматорами, с участием сказочных персонажей, танцами, интересными конкурсами и мыльными пузырями. Воспитанники активно участвовали в играх вместе с офицерами ведомства, веселились и радовали своими улыбками окружающих. Яркий праздник подарил им много положительных эмоций, которые так необходимы каждому ребенку. Также малышей ждали сладкие подарки, привезенные гостями.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Ни одна встреча с руководством учреждения не проходит без обсуждения важных тем. Не стал исключением и этот день. Представители ведомства подробно расспросили директора детского дома Ершову Ирину Аркадьевну, с которой они поддерживают постоянный контакт, о состоянии маленьких подопечных и необходимой им помощи, обсудили нужды воспитанников и текущие вопросы деятельности учреждения, обговорив планируемые в дальнейшем совместные мероприятия.

Изображения



01 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1888540>